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Ζωγράφου,  8-12-2011
Αρ. Πρωτ. 264

Προς : Προς το Προεδρείο της Συνόδου των Πρυτάνεων:

Καθηγητή Κ. Ρέμελη, Πρύτανη Δ.Π.Θ.,

Καθηγητή Τρ. Αλμπάνη, Πρύτανη Παν. Ιωαννίνων, 

Καθηγητή Κ. Φεγγερό, Πρύτανη Γ.Π.Α..  

Κοιν.: Γραμματεία Συνόδου Πρυτάνεων.

Θέμα: Θέσεις Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. για την κατάσταση στα Πανεπιστήμια.

Αξιότιμοι Κύριοι –ες Πρυτάνεις,

Η  ελληνική  κοινωνία  βιώνει  μια  πολύ  σκληρή  αντιλαϊκή  πολιτική,  στο  όνομα  της 
«δημοσιονομικής εξυγίανσης». Στο χώρο των πανεπιστημίων, η κυβέρνηση περικόπτει δραστικά 
τους προϋπολογισμούς, αναστέλλει  το διορισμό εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, ΕΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ, 
μειώνει δραματικά τις πιστώσεις για συμβασιούχους διδάσκοντες, οδηγώντας τα πανεπιστήμια 
σε αδυναμία να επιτελέσουν το έργο τους. Με τον κρατικό προϋπολογισμό του 2012, έρχονται 
νέες  μειώσεις  δαπανών  για  την  Παιδεία  και  δραματική  μείωση  των  κονδυλίων  για  τις 
λειτουργικές δαπάνες πανεπιστημίων, ΤΕΙ και ερευνητικών κέντρων. 

Στο πλαίσια αυτό εντάσσεται και η εκβιαστική εμμονή του Υπουργείου για την εφαρμογή 
του Νόμου 4009/11. Επιπλέον, με την εφαρμογή του «Καλλικράτη» στην Ανώτατη Εκπαίδευση, 
θα γίνουν καταργήσεις και συγχωνεύσεις σχολών των ΑΕΙ με αγοραία κριτήρια, υποθηκεύοντας 
το  δικαίωμα  στη  μόρφωση  των  παιδιών  των  λαϊκών  οικογενειών  και  οδηγώντας  πολλούς 
εργαζόμενους των ΑΕΙ στη εργασιακή εφεδρεία-απόλυση, με την κατάργηση των αντίστοιχων 
θέσεων. 

Ειμαστε  βέβαιοι  ότι  το  ελληνικό  πανεπιστήμιο  έχει  ανάγκη  από  μια  αλλαγή  με 
χαρακτηριστικά  προόδου,  από  μια  νέα  δυναμική  για  την  αναζήτηση  ενός  καλύτερου 
μέλλοντος και για την αντιμετώπιση των συνθηκών της κρίσης. Θεωρούμε ότι επιχειρείται 
ωστόσο σήμερα, με το Ν.4009/11, μια μεταρρύθμιση -οπισθοδρόμηση. 

Ως Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.: 
• Εκφράζουμε την κατηγορηματική αντίθεσή μας στη φημολογούμενη συγχώνευση ή/και 

κατάργηση Τμημάτων,  γεγονός  που θα  επιφέρει  σημαντικό  πλήγμα στο  επίπεδο των 
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σπουδών  και  στην  ποιότητα  της  παρεχόμενης  εκπαίδευσης  και  θα  οδηγήσει  στην 
κατάργηση ολόκληρων γνωστικών αντικειμένων.

• Επιβεβαιώνουμε την αντίθεσή μας στο νέο νόμο πλαίσιο (Ν.4009/11) και καλούμε τα 
συλλογικά πανεπιστημιακά όργανα να συνεχίσουν τον αγώνα ενάντια στην εφαρμογή 
του.

• Καλούμε  τις  Συγκλήτους  και  τις  Πρυτανικές  αρχές  των  Πανεπιστήμιων  να  μη
συνεργήσουν στη διαδικασία εκλογής του Συμβουλίου. 

• Εκφράζουμε  τη  ζωηρή  ανησυχία  μας  για  το  ενδεχόμενο  περαιτέρω  μειώσεων  των 
οικονομικών  μας  απολαβών  υπό  το  καθεστώς  του  σχεδιαζόμενου  νέου  ειδικού 
μισθολογίου.

• Απαιτούμε τον άμεσο διορισμό των συναδέλφων ΕΕΔΙΠ που έχουν εκλεγεί.

• Δηλώνουμε  κατηγορηματικά  την  αντίθεσή  μας  στην  εργασιακή  «εφεδρεία»  στα 
Πανεπιστήμια.

Επιθυμούμε,  την  ουσιαστική  υποστήριξη   της  έκτακτης  Συνόδου  των  Πρυτάνεων  στις 
παραπάνω θέσεις μας. 

Με τιμή,
Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης
ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη
ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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